
Информационная справка по результатам  анкетирования  

родителей (законных представителей) воспитанников 

«Удовлетворенность качеством питания в ДОУ» 

 

С 1 по 8 декабря 2023 года в МДОУ «Детский сад № 157» было проведено 

анкетирование  родителей (законных представителей) воспитанников. 

Цель: изучение мнения родительской общественности удовлетворенностью 

качеством питания детей в ДОУ 

В анкетировании приняли участие родители воспитанников 9-ти групп. 

Количество семей, принявших участие в анкетировании – 108  

 
Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 

2. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

3.  Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

4. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным 

меню, консультациями, наглядными агитациями и т.д.)? 

5. Откуда Вы получаете информацию о питании в детей?  

6. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? 

7. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? 

8. Ваши пожелания и предложения по вопросам организации питания в детском 

саду. 

9. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной системе 

 
Проанализировав данные анкет можно сделать следующий вывод: 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 
✓ Да – 84% 
✓ Нет – 10% 
✓ Не знаю – 6 % 

 

2. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  
✓ Да – 84% 
✓ Нет – 10% 
✓ Не знаю - 8% 

 

3. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

✓ Все нравится 

✓ Хорошо 

✓ Положительно 

✓ По-разному 

✓ Нравится суп 

✓ Раньше ела с большим удовольствие, но после введения новой системы питания, 

ест с неохотой 

✓ Вкусные котлеты 

✓ Не всегда нравится 

✓ Дома вкуснее 

✓ Нейтрально  

✓ Сложно сказать 

✓ Не нравятся каши 

✓ Не говорит 

✓ Все съедает 

✓ Не любит творожную запеканку, но любит сырники 

 



4. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным 

меню, консультациями, наглядными агитациями и т.д.)? 
✓ Да – 62% 
✓ Нет – 10% 
✓ Иногда - 28% 
 

5. Откуда Вы получаете информацию о питании в детей?  
✓ Из меню – 74% 
✓ От воспитателя – 4% 
✓ От ребёнка – 22% 
✓ От других родителей – 0% 

 

6. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? 

✓ Никакую 

✓ Рисовую запеканку с печенью 

✓ Овощные супы 

✓ Булки, печенье 

✓ Овощные запеканки 

✓ Суп с рыбными консервами 

✓ Соленые огурцы 

✓ Молочные каши 

✓ Печень 

✓ Сахар 

✓ Соки  

✓ Дрожжевые булки 

✓ Кофейный напиток заменить на чай 

✓ Все супы из куры 

✓ Супы не на мясном бульоне 

✓ Печень 

✓ Убрать полуфабрикаты 

✓ Много яиц 

 

7. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? 

✓ Больше фруктов и овощей 

✓ На завтрак безмолочные каши 

✓ Конфеты, сахар 

✓ Курицу порционную 

✓ Побольше свежих овощей 

✓ Рыбу порционную 

✓ Индейку 

✓ Не знаю, затрудняюсь 

✓ Мясо и мясные супы 

✓ Овощное рагу 

✓ Самолепные котлеты, а не полуфабрикаты  

✓ Ничего 

✓ Все устраивает 

✓ В целом питание сбалансированное 

✓ Не ознакомлена с питанием и не могу сказать 

 

8. Ваши пожелания и предложения по вопросам организации питания в детском 

саду (самые популярные) 
✓ Разнообразить фрукты 
✓ Разнообразие на завтрак 
✓ Вернуть прежнее питание 
✓ Передвинуть последний прием пищи на 5 часов 



✓ Ранее меню было на сайте, сейчас найти не получается 
✓ Завтрак молоко на молоке, следует изменить 
✓ Меньше молока 
✓ Убрать полуфабрикаты 
✓ Все замечательно 

✓ Все устраивает 

✓ Пожеланий нет  

✓ Затрудняюсь ответить 

 

9. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной системе 

1 балл – 0% 

2 балла – 1% 

3 балла – 6% 

4 балла – 43% 

5 баллов – 50 % 

 

 

Выводы: Согласно результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

удовлетворенность качеством питания в ДОУ составила 84 %. Но, к сожалению, не все 

родители интересуются питанием в детском саду. Некоторые родители указывали 

продукты, необходимые исключить (овощные запеканки, полуфабрикаты, тушеную 

капусту, супы без мяса), которых по меню отсутствуют. Всю еду повара детского сада 

готовят сами, в том числе и котлеты, полуфабрикатов не привозят. Супы готовятся на 

мясных бульонах (свинина и курица). Большинство родителей предлагают увеличить 

количество свежих овощей и разнообразить фрукты.  

Так же в пожеланиях родителей было предложено вывешивать меню заранее и 

размещать его на сайте учреждения. Сообщаем, что ежедневное меню вывешивается в 

каждой группе и обновляется накануне. Для удобства родителей 10-дневное и ежедневное 

меню выставлено на сайте ДОУ в разделе «Сведения об условиях питания». Информация 

по ежедневному меню обновляется каждый день 

https://mdou157.edu.yar.ru/svedeniya_ob_obrazovatelnoy_organizatsii/materialno_tehnicheskoe

_obespechenie_i_osnashchennost_obrazovatelnogo_protsessa_2/materialno_minus_tehnichesko

e_obespec_85_copy.html  
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